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Ⅳ-１ 参加した理由

総務市民 福祉保健 産業教育 建設消防

スポーツ施設の今後について知りたかったので
630問題について、富士市にとってどう問題なのか理解したい
と思ったから。

田子地区に親戚や友人がいて、幼い頃から親しみがあるの
で、いろいろ学びたかった（現在について）。

富士市の公園について良く知りたいため。

武道の稽古会に毎週参加しており、今回のテーマに興味が
あったため。

自分の町の課題を学びたかったため。 地元に関することがテーマだったため。 誘われた

自分、家族が救急要請が必要なときには喫緊の課題と認識し
ているので。

テーマに興味があり、国内外に田子の浦の事をＰＲしたいか
ら。

公園にキッチンカーや防犯カメラ、街灯を誘致してほしい。議
会に興味がある。

富士市の医療環境は脆弱です。市民が声をあげなくてはなり
ません。

近々の状況を聞きたかった。

スポーツ施設を利用するにあたり、不満をどこにぶつけたらい
いかと思い参加しました。

630問題に関心がある。新病院建設が今後どうなるか気にな
るため。

田子の浦港周辺のことに興味がありました。

市議の方から連絡があり、公共施設のこれからの在り方につ
いて興味があり参加しました。

面白そうだから。
今回のテーマに非常に興味があった。自分のこれからの取り
組み（自転車ガイド）と関連づけたかった。

プレイパークを広めたい。

市のスポーツ関連の委員をしているので勉強したかった。
港のにぎわいづくりを是非進めていきたいので、実現に近づく
ことにつながればと思ってきました。

公園に大人用のトレーニング用具を置いてほしいと思ってい
たから。

富士市議会報告会のことを初めて知ったので、参加してみた
いと思った。

田子浦地区に住んでいるから。 声をかけていただきました。

スポーツ施設の運営に関して興味があったため。 田子浦に住む者として地域の活性化はライフワーク

勉強のため。

興味があったので。 子供もいるので、公園をより良く利用したい。

スポーツ施設に興味があるから。 興味のある内容だったので。 知人にすすめられて。

市民として市政に関心を持つ必要がある。 興味があるので。日本一の港になる可能性がある。 市民が市政に関心を持つことが必要と考えているから。

お誘いがあったので。
市会議員さんからの声掛けがあり、公園について関心があっ
たため。

今後のスポーツ施設の利用に興味があったから。 議員に声をかけて頂いた。

使用している施設を皆さんがどう思っているか知りたかった。

人に誘われたので。

子育て世代の保護者から、度々市内の公園利用についての
お悩みを伺っているため。

スポーツ団体関係者

市議会で進めていることを市民として理解しておきたかったか
ら。

理由

吉川議員を応援する地元民の一人です。公園清掃ボランティ
ア、愛護会やってます。今、何をどういう形で頑張っているの
か知ることが大事。

議題に興味があった。市民活動に参加をし、富士市を盛り上
げるには、産業、観光、交通の観点で取り組んでいます。未
来塾に参加しています。

知人に誘われたため。未就園児の子どもがいるのですが家
の近くの公園には子どもが集まらないため、他地区の公園ま
でいつも遊びに行っている。そのため、家の近くの公園に人が
集まるようになってほしかったから。

伝法地区には大きな公園も児童館もないため、子ども達は毎
日周りに気を遣いながら遊んでいます。老若男女、安全に過
ごせる公園を作って欲しくて参加しました。

４回どれも応募し、３回出席できた。今回が最も参加したい内
容だった。理由は、私は高校まで10年野球を経験し、「スポー
ツのまち富士市」としたい。市の動きに呼応できると感じたか
らです。

来年度のスポーツ施設の利用に不安を感じている人がたくさ
んいます。いろいろな噂も流れているため、まず現状を知り、
所属チーム等に情報を持ち帰りたいと思います。また、要望
がきいていただけるのなら幸いと思います。

議会モニターを務めており、事務局より紹介があった。身近な
田子浦港の活性化のため、意見交換ができればと思ったた
め。



Ⅳ-３ テーマによる意見交換はいかがでしたか

総務市民 福祉保健 産業教育 建設消防

Ｃ班ですが、大変活発で、勉強になりました。
・みなさん非常に活発な議論をされていました。
・看護師の妻の意見も付箋にのせました。

時間が少し短かったと感じた。それぞれの議員さんの考えも
じっくりと聞きたかった

素晴らしいテーマだと思います！！(必須の問題ですので)
※中央病院の建て替えについて←テーマ

たくさんの意見が聞けてよかった。

様々な意見を聞くことができ良かったです。 富士市の喫緊の課題で勉強になりました。
さまざまな意見が出て良かった。田子の浦の知らない事が知
れて良かった。

ｇｏｏｄ！！

さまざまな意見が出て良かった。630問題を知れてよかった。 いろいろな意見を聞くことができてよかったです。 用具、用法がシンプルで良かった。

幅広い意見に興味が湧きました。 色々な発想を知れて良かったです。
議員さんがまとめてくれて、発表しやすかった。
議員さんがこんなに身近に感じられてうれしかった。

高校生も参加出来るようにしてほしい。
みなさんからいろいろな意見をうかがうことができてとてもよ
かったです。グループワークでよいです。

皆さんの意見が聞けたことがよかったです。若い世代の方と
の交流ができることが良いです。

テーマがしぼられていて、具体的な意見や考え方が聞けまし
た。

テンポが良く有意義な話合いができてよかったです。

参加者が活発に話し合ったことは良かった。

こういうやり方ははじめてだったので、いい進め方だと思いま
した。担当の議員さんがとても親しみやすかった。

この意見交換が終わりではないことを願います。

なかなか体験できないことで良かったです。ありがとうござい
ました。

皆さんの意見がさかんに出て、とても刺激的なセッションでし
た。このテーマは継続すべき。

良かった。

色々な意見をお聞きできて良かったです。
世代、値域、他市、他地区から来た人等、カテゴリーを細かく
しての話合いの場がテーマごとに持てるといい。

皆さんの意見を伺って、新たな気づきがあり、勉強になりまし
た。

工夫して、良い会になりました。

上水道について（次回取り上げてほしいテーマ）

様々な意見が出て良かった。

いろんな意見を聞けてとても良かったです。

とても良かったです。ありがとうございました。
公園の事だったので、身近だし、皆さんの意見を聞け、大変
勉強になりました。

グループディスカッションでは、上の世代の方と話せて良かっ
たです。

時間がやはり少なく、まとめが大変だったと感じました。

市民共通の想いが重なるものが多い部分は、ぜひ改善して
いってもらいたい。

公園というテーマが大きすぎた気がします。私は身近な庶民
公園について話したかったのですが、大きな公園をどう活か
すか、が主だったように受けました。そうであれば、今回は私
の伝えたいこととズレてしまっていたのかと思います。
小さな公園の現状も、市ではあまり把握されていないように感
じました。悲しいことですが、委員会の方々も、そこまで公園
に力を入れてはいないのかなと受け取りました。
集まった方々も、現状をなんとか変えたいという思いで参加し
ているわけではないなと、温度差を感じました。
富士市の公園の良いところ、こんなふうになったらいいな、と
いう雑談ととらえるであれば、いいテーマでいい意見交換がで
きたと思います。

議会報告
会の運営・
次回提案
等につい

て

議会報告会について、まだ知らない市民が多いです。広報が
足りないように思います。私は毎年参加していますが、毎年
「やっている感」だけでやっているように思って、せっかくの機
会なのにとても残念に思います。オンラインで参加できるよう
になっているので、その旨を広く市民に伝えたほうがよいと思
います。

非常に有意義な意見交換だったと思います。何より市民の皆
さんの問題・目的意識が非常に高いなと思いました。次回以
降も参加したいと思います。

公園は、子どもが遊ぶ、自然を楽しむ、ウォーキングや犬の
散歩をする、スポーツを楽しむなど、様々な利用のし方があり
ます。小さな子どもから高齢者、障害のある方など、様々な人
が安全に楽しく利用できる場となるよう、整備をしてほしいと感
じました。
公園愛護会というものの存在を初めて知りました。

さまざまな世代の方から「公園に何を求めているか？」につい
て、直接リアルな声を伺えた事がとても良かったです。昔と今
と、あまりにも公園の利用規制が異なり、世代が違うと理解し
難い事もあるのかもしれませんが、それでも「今の子どもたち
にどのようにしたら心地良く利用してもらえるか？」について、
参加者同士、真剣にお話しすることができました。
今後は、公園愛護会の広報活動やバージョンアップ、市民の
声をヒアリングする場を設けることが求められており、また、世
代間による交流の必要性も改めて感じました。

資料Ｐ９の文字が小さいのが残念であった。全体的にいい雰
囲気で、意見を出すことができたのでよかったです。（グルー
プでも）ルールに「人のはなしをよく聴く」を加えた方がいいと
思いました。

色々な意見が言えて良かったと思います。発表に関して、全
てが伝えられなかった。今後もこのような会をやっていただき
たい。今日は本当に良かったと思います。

ひとにより様々な意見があり楽しかった。次回取り上げてほし
いテーマ「富士駅南、新富士駅まわりの利便性の向上」富士
市の魅力って何？って思います。友人を呼んでも、連れて行く
のは富士宮や三島。

オンラインでの参加者があるのに、事前に照会と説明がなくて
とても残念であった。市議の方が司会をして、意見をまとめて
くださってよかった。もっとグループ内で意見交換をしたかっ
た。意見を出すだけで終わってしまった。議会報告会なので、
議員の方々の日頃の活動をきけると思ってきたが、そうでは
なかった。

活発な意見交換ができたと思う。様々な視点からのたくさんの
意見はとても参考になった。切実な問題だけに、参加できて
良かった。

市民の利用について、意見されていることが多く印象的でし
た。メモを反映いただいてよりよい運営をしていただけますと
幸いです。


